



# SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

Xii. évfolyam 4. szám

Internet [www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto](http://www.sarkadi-konyvtar.hu/sajto)

2002. január 25., péntek

## Önkényes lakásfoglalók

Meghalt egy idős néni Sarkadon. Nem volt rokona, hozzátartozója, egy jóakarú szomszéd temettette el. Nem sokkal ezt követően a néni hatóság által lezárt és lepecsételt házát feltörték, lakását olyan emberek foglalták el, akik nem tisztelik a tulajdon szentségét. A történetek miatt jogosan felháborodott lakosság az önkormányzat „tehetetlenségét” kifogásolta.

Nézzük a tényeket!

A néni végrendelet hátrahagyása nélkül hunyt el. Házastársa, gyermeke, testvére – egyszerűen: örököse – nem volt. A hatályos szabályozás ebben az esetben így szól: „Ha más örökös nincs, a hagyatéki eljárás lefolytatására. A hagyatéki eljárás szükségsszerű előzménye a hagyatéki leltározása. A kérelemre induló leltározásra az örökösök lakóhelye szerinti önkormányzat jegyzője az illetékes. Maga a hagyatéki eljárás a közjegyző előtt zajlik, aki – abban az esetben, ha a hagyatéki átadásának

törvényes akadályja nincs és öröklési kérdésekben nincs vita – teljes hatályú hagyatéki leltározást hoz, mely az öröklést közhitelqen tanúsítja.

A fentiek alapján két következtetés vonható le:

– az önkormányzat feladata és egyben kötelezettsége csupán a hagyatéki leltározása,

– a tulajdonos jogait az örökös – az állam nevében eljáró – Kincstári Vagyoni Igazgatóság gyakorolja, aki jogosult arra, hogy az önkényes lakásfoglalókkal szemben a szükséges intézkedéseket megtegye.

Az önkormányzat azon túl, hogy a fenti kötelezettségének maradéktalanul eleget tett, felvette a kapcsolatot a Kincstári Vagyoni Igazgatósággal és tájékoztatta az intézményt a lakásfoglalás tényéről annak érdekében, hogy a tulajdonos fel tudjon lépni tulajdona érdekében.

Az önkormányzat a jövőben is maradéktalanul megtesz minden intézkedést saját tulajdona védelmében és lehetőségeihez mérten, hatáskörét és jogkörét nem túllépve segítséget nyújt ahhoz, hogy megelőzze, megakadályozza a mások tulajdonában bekövetkező károsodást.

Sipos Kornélné  
aljegyző

## Meghívó nyugdíjas egyesületi tagok részére

A Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete 2002. január 29-én 14.00 órakor tartja 2001. évi közgyűlését a Bartók Béla Művelődési Központban. A tisztújító közgyűlésre tisztelettel meghívunk minden egyesületi tagot.

A gyűlés előtt 13.00 - 13.30 óráig lehetőség lesz a tagsági díj rendezésére, fizetésére. Kérjük, hogy a tagsági könyvet mindenki hozza magával.

A gyűlés végén minden résztvevőnek a város képviselő-testülete és az egyesület szerény ajándécsomagot ad át.

A határozatképesség érdekében kérjük minden egyesületi tag szíves megjelenését.

A Nyugdíjas Egyesület  
vezetősége

## Számítógép a könyvtárnak

A Miniszterelnöki Hivatal Informatikai Kormánybiztossága a Széchenyi-terv Informatikai társadalom- és gazdaságfejlesztési programja keretében pályázatot hirdetett könyvtárak számára, melyből a sarkadi könyvtárnak több mint 3.000.000 Ft értékű informatikai fejlesztést sikerült 2002-ben megvalósítani. 2002. január 10-én Békéscsabán ünnepélyes keretek között írták alá a szerződéseket a nyertes könyvtárak.

A pályázaton 6 db számítógéppel gyarapszik az intézmény, melyből kettő a művelődési központ szakmai munkáját segíti majd. Ezen túl 6 db számítógép áll az Internet iránt érdeklődők rendelkezésére, és az sem utolsó szempont, hogy az Internet használat ingyenes!

A pályázat keretében két dolgozó kap olyan képzést, amely nemcsak a szolgáltatás színvonalát növeli majd, hanem az Internet-szolgáltatást igénylőket szakszerűen vezethetik be az Internet rejtelmeibe.

Ezt a pályázatot megfejelték a könyvtár egy másik pályázattal, mely távoktatás keretében számítógép-felhasználói OKJ-s bizonyítvány megszerzésére teremt lehetőséget. -kas

Búvárok a jeges vízben

## Vízbe csúszott egy sarkadi fiú



Junászka István, a bűvár a tűzoltók segítségével tud csak a partra lépni

A megyei lapok már beszámoltak egy sarkadi tragédiáról, melynek során Diósi József, tizenöt éves sarkadi fiatalember a Fekete-körös úgynevezett sarkadi gátfeljárójának közelében baleset következtében a folyóba csúszott és eltűnt a jeges vízben. Az esetnek egyedüli szemtanúja éppen a barátja volt, akit a történészek mélyen megráztak.

Józsi őt kereste fel január 17-én és úgy döntöttek valamivel egy óra után, hogy kimennek a közeli Fekete-Körös töltsére. Aztán lementek az ártérbe ahol az előző jeges áradás után megmaradt, de összetöredezett jégtáblákon lépegettek, mígnem Józsi elvesztette egyensúlyát és egy meder felé lejtő jégtáblán a vízbe csúszott. Barátja mindezt látva azonnal kötélért és segítségért szaladt a közeli házukhoz, de közben az árvízvédelmi gátra feljutva még rémületében visszanezgett. Látta és halotta amint Józsi segítségért kiált. Megsokszorozva erejét vágta haza és a szüleit riadóztatva rohant vissza a víz partjára a kötéllel. Amikor már csak Józsi kesztyűje úszott a víz felszínén.

Időközben értesítették a mentőket, a rendőröket és a helyszínre vonult a tűzoltóság védelmi csoportja, és kivonultak a búvárok is, ám kutatásuk az est beköszönéig nem járt sikerrel.

Másnap újra kivonultak a helyszínre és folytatták a

keresést. A tűzoltók hosszú kötélrel a meder széléig eresztették egyik kollégájukat, aki a vízben dolgozó bűvár kötelét is tartotta. Így araszolgattak a vízfolyás irányába attól a helytől kiindulva ahol a fiú a vízbe csúszott. A bűvár mintegy félkilométernyi szakaszt átvizsgált – eredménytelenül –, majd a tűzoltók segítségével a kijött a vízből. Arra kértem míg az oxigén tároló palackját átvizsgál-

ják segítőitársai, mondja el mit tapasztalt a folyóban.

Junászka István a Gyulai Tengerszem Búvár Kkt. búvára félrehúzza fejező sapkáját a fülénél, hogy hallja kérdéseimet, hiszen az nem csak a víz-, hanem a „hanghatlan” is.

Kellet-e ezen a télen hasonló ok miatt jeges merülést végezniük?

Nem. Az elmúlt évek során bizony előfordult a téli merülés, amit sajnos mindig valamilyen tragédia előzött meg, de az idén ez az első.

Milyen a víz?

Jó hideg de én nem fádom, ez a búvárruha ami most rajtam van megvéd. Igaz az ára az egymillióhoz

(Folytatás a 2. oldalon)



Végig vizsgálták az úgynevezett cementházi részt is

## Felhívás mozgáskorlátozottak részére

Felhívjuk a súlyos mozgáskorlátozott személyek figyelmét, hogy a — korábbi évek gyakorlatától eltérően — a 2002. évre szóló közlekedési támogatás megállapítása iránti kérelem nyomtatványokat nem küldjük ki postán ügyfeleink részére.

A módosított 164/1995. (XII. 27.) Korm. rendelet szerint közlekedési kedvezmények megállapítása iránti kérelmeket Sarkad Város Polgármesteri Hivatalának 10-es számú irodájában adhatják le.

A tárgyév április 30-ig nyújtható be:

- a) a személygépkocsi szerzési támogatás megállapítása,
- b) a közlekedési támogatás megállapítása,
- c) a személygépkocsi szerzési támogatásra való jogosultságot megállapító 2001. évi határozat érvényességének meghosszabbítása iránti kérelem.

Személygépkocsi átalakítási támogatás és parkolási engedély iránti kérelem a tárgyévben bármikor benyújtható.

Kérelem nyomtatvány a Polgármesteri Hivatal 10-es számú irodájában beszerezhető. Ugyanitt felvilágosítás kérhető a támogatásokról és a szükséges igazolásokról.

Népjóléti Osztály

Német élelmiszeradomány

## A város lakói között osztották szét



A Hajdú utcai kiadóhelyen...

A németországi Bad Vilbel Városi Önkéntes Tűzoltóegyesület és Krisztusegyesület Gerhard Stengel, Frankfurt és Bad Vilbel nyugalmazott tűzoltóparancsnokának közvetítésével különböző összetételű, nagyértékű adományokat ajándékozott az el-

mult hónapok során Sarkad Város Önkormányzatának, melyet a város a szükségletei mentén hasznosított.

December 13-án nagy mennyiségű élelmiszer szállítmány érkezett, mely a Németországi Nestlé Rt. által felajánlott Maggi leveskészítményekből (er-

dei gomba-, szárnyas-, spárga- és paradicsomleves) állt.

A város vezetése a fenti élelmiszeradományt a település lakosságának ajánlotta fel. A kiosztás munkájának megszervezésével Mokán István városmenedzsert bízták meg, aki elmondta lapunknak, hogy összesen 68 úgynevezett eurólapból állt a rakomány melynek fele a városé lett. A másik felét ketté osztva kapta a gyulai Tüdőkórház és a Kairos Nemzeti Egységért és a Határon Túli Magyarok Egységéért elnevezésű sarkadi székelyű alapítvány, amely azóta kiszállította a részét Romániába. Az adomány nem a nálunk is ismert levesporokból állt, hanem oldott állapotú, fél literes csomagolású volt, csak melegíteni kellett. Az élelmiszer adományt kérésük alapján az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat szakemberei megvizsgálták, s a 2001. december 17-én kiadott szakvélemény szerint megfelelő minőségűnek találták.

A lakcím igazolása mellett – tekintettel a leves csomagok mennyiségére – lakóingatlanonként 4 db élelmiszer-csomag kerül kiosztásra december 27-29-én 8.00 és 15.00 között Sarkad területén. Az adomány átvétele és elfogadása természetesen nem kötelező jellegű, de az első nap statisztikáját nézve kitűnik, már sokan elfogadták.

-kas



## Moderntánc bemutatóest

Szeretettel várjuk a moderntáncot kedvelő kedves sarkadi érdeklődőket bemutató estünkre, amelyet január 26-án (szombaton) 18.00 órától tartunk a Bartók Béla Művelődési Központban.

Fellépnek a három korcsoportban táncoló sarkadi fiatalok, akiknek egyben évszázó vizsgát is jelent ez az est. Többek között szerepelnek még a Stage Dance Club haladó táncosai is, valamint a sztárvendég: Szegei Miklós előadóművész.

A jegyek 400 Ft-os áron a helyszínen megvásárolhatók.

Vidó Kata  
táncos

## Horgászok figyelem!

Január 28-tól megkezdjük a 2002. évi horgászjegyek árusítását minden hétfőn 14.00 - 16.00 óráig irodánkban. Mindenkit szeretettel várunk!

HE vezetősége

## Állatos viccek

**Nyuszika és a farkas minden héten sakkoznak, és mindig a nyuzsi nyer. A farkas egyik héten megkérdezi a nyuzsikát:**

- Hogy csinálod, hogy mindig te nyersz?

- A sakkozás előtt mindig elmegyek a barátomhoz, s jól megdugom. A farkas elkezd gondolkodni, hogy neki is ezt kéne tennie, de mivel nincs barátja, úgy határoz jó lesz a felesége is.

Kimegy a konyhába, s hátulról letámadja a főzőcskéző feleségét, egyszer csak megszólal az asszony:

- Mi van nyuszika, mész sakkozni?

**Csiga vérző fejjel ül az Erdő Ambulancián. A Gyík veszi fel a jegyzőkönyvet, hogy rekonstruálják az esetet:**

- És pontosan mi történt?" - kérdezi a Gyík.

- Hát... téptem, mint az állat... és nem kinőttem előttem egy gomba!

## U. D. STÚDIÓ

### HŰTŐGÉPSZERVIZ

- Háztartási, kereskedelmi hűtők, fagyasztók javítása garanciával, szükség esetén cserehűtővel

- Hűtőkamrák kivitelezése

- Épületklimatizálás

- Használt hűtők, fagyasztók garanciával, házhoz szállítással

Hibabejelentés,

állandó ügyelet:

06-30/9-787-888.

Masszázs

Házhoz megy a mozgékony, búcsúzik a fájdalom...

**Kovács Lajos**  
gyógymasszőr  
Sarkad, Vasút u. 49.  
Telefon: 271-465.

## Sarkadi rekord a Mátrában



A mátrai 29 legszebbike, dr.Szabó Zoltán volt az elejtője

A sarkadi Pelikán vadászársaságnak jelenleg 38 tagja van és összesen 7 600 hektáron folytatnak vadgazdálkodást, aminek köszönhetően gazdagodik a vadállományuk. Leginkább az apró vad a jellemző a területükön. A nyúl, a fácán, de van őz, dóm és akad vaddisznó is. Ez utóbbiból a közelmúltban lőttek négy darabot, de a sarkadi rekordot két éve állították fel egy vadászaton lőtt hét vaddisznóval. A sarkadi vadászok igazi rekordja most született meg – már ami az egy nap alatt lőtt vaddisznókat illeti – , de nem Sarkadhoz kötődik.

Vadász barátság kapcsán a közelmúltban meghívást

kapott 11 sarkadi vadász a mátrai Bányaterenyi Erdészeti egy kis vaddisznó hajtásra. Szabó Lajos igazgató, a meghívó – aki egyébként sarkadi származású –, felejtetetlen napot szerzett földije számára. Huszonkilenc agyarasnak kellett a nap végén elkészíteni a „ravalt”, megadni a vadnak járó tiszteletet. Mind a 29-et sarkadi vadász ejtette el.

Egyébként a helyi „puskások” nyitottak ami azt jelenti, hogy belépőket várnak tagjaik sorába. Elsősorban helyi földtulajdonosok jelentkezését várják, de ha valakinek nics „birtoka” ezen a tájon az sem baj

-kas



A legutóbb lőtt négy agyaras és elejtők

Búvárok a jeges vízben

## Vízbe csúszott egy sarkadi fiú

(Folytatás az 1. oldalról)

szott a srác, akkor már valószínű sincs a közelben. A tapasztalat az az, hogy ezt soha nem lehet biztonsággal állítani

Elfogyott az oxigén, vagy ki kellett jönni melegedni?

Is-is. Ellenőrizzük a palack tartalmát, de igyekszem tartani az orvosi javaslatot is a hideg vizes merülés során. Egyébként pedig amikor a felszínre jöttem befagytak a készüléke szelepei, ki kell olvasztani, aztán folytatjuk. Még ezt a napot rászánjuk, ha nem lesz eredmény, akkor nem marad más hátra mint a várakozás.

F. L.



A Bartók Béla Művelődési Központ  
és Könyvtár hírei

### Programjaink

január 28. hétfő:

14.30 óra: moderntánc tanfolyam

16.00 óra: modellezők klubja

18.00 óra: A Bartók Moziban vetítésre kerül a HORROR-RA AKADVA című színes, amerikai horror-paródia. Főszereplő: Shawn Wayans, Marlon Wayans. A belépőjegy ára: 300 Ft. Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

január 29. kedd:

9.00-16.00 óráig: ruha és cipővásár

14.00-16.00 óra: nyugdíjas közgyűlés

17.00 óra: gyermek társastánc tanfolyam

17.00 óra: Röpülj Páva Kör

január 30. szerda:

9.00 óra: nyugdíjasok fogadóórája

14.30 óra: moderntánc tanfolyam

január 31. csütörtök:

16.00 óra: modellezők klubja

### A Márki Sándor helytörténeti gyűjtemény nyitva tartása:

kedd: 8-13 óráig, 14-17 óráig

csütörtök: 14-17 óráig

szombat: 9-13 óráig.

### A Békés Megye Ezer Éve

című kiállítás megtekinthető nyitva tartási időben 2002. március 3-ig. Csoportos látogatás esetén időpont-egyeztetés a 375-300-as telefonszámon, vagy személyesen a Bartók Béla Művelődési Központban.



Sarkad Televízió

A Sarkad TV

január 25-ei műsora

- Képviselő-testületi ülés 2002. január 24.

### Internet-használat

Várjuk azoknak a jelentkezését, akik az Internet használatát gyakorlati szinten szeretnék elsajátítani (20 óra 1.000 Ft).

Felhívjuk a civil szervezetek, intézmények, köztisztviselők figyelmét, hogy tanfolyamunkon elsajátíthatják a pályázati figyelések technikáit, adatlapok letöltését, levelezések bonyolítását, min-

den olyan közérdeklődésre számotartó információk keresését, amelyek nélkülözhetetlenek a XXI. században.

Várjuk azoknak a lakosoknak a jelentkezését, akik külföldön élő gyermekükkel elektronikus levelezéssel szeretnének kapcsolatot tartani, de eddig nem volt bátorságuk vagy lehetőségük erre.

A könyvtár munkatársai

## HIRDETÉS FELVÉTEL

a Bartók Béla Művelődési Központban  
Hirdetéseiket hétköznapokon 8-16, pénteken 8-15,30 óra között adhatják fel  
**Hirdetési lapzárta: kedd 15 óra**

## SPORT

## SPORT

### Sarkad Városi Teremlabdarúgó Bajnokság

7. játéknap

Amatőr csoport

Nőtt a Leel-Őssy előnye - megszerezte első győzelmét a Denevérek

**Tüdőkórház-Santos 9 : 3 (2 : 3)**

Gólszerzők: Balogh Zs. (6), Várai (2), Kelemen illetve Csatári (3)

**Kék Darazsak-Geszt Szilvórium 2 : 2 (1 : 1)**

Gólszerzők: Szatmári, Beliczai illetve Tárnok (2)

**Santos-Korona Söröző 3 : 2 (0 : 1)**

Gólszerzők: Mohácsi, Marcsó, Csatári illetve Tóth Á., Köllös

Kiállítva: Mohácsi illetve Tóth I.

**Geszt Szilvórium-Leel-Őssy Kft. 2 : 7 (1 : 4)**

Gólszerzők: Tárnok Z., Balogh Alf. illetve Sándor (4), Török, Boros, Csizmadia (7 méteresből)

Kiállítva: Péter és Borbély (Leel-Őssy)

**Ijedj meg te...-Kék Darazsak 1 : 9 (1 : 5)**

Gólszerzők: Csíkos G. illetve Czeglédi (3), Grezsa (2), Beliczai, Balaskó, Kiss J., Szűcs

**Korona Söröző-Méhkerék FC 5 : 2 (2 : 1)**

Gólszerzők: Tóth I. (3, kettőt 7 méteresből), Tóth Á., Köllös A. illetve Bogyó (2)

Kiállítva: Tóth I. 2 x 2 perc, Szabó F. (mindkettő Korona Söröző)

**Denevérek-Gold FC 4 : 3 (3 : 1)**

Gólszerzők: Nagy A. (2), Bérh, Szabó Kr. illetve Juhász (2), Erdős

Kiállítva: Kovács L. (Denevérek)

**Leel-Őssy Kft.-Tüdőkórház 4 : 3 (2 : 2)**

Gólszerzők: Pásztor (2), Boros, Csizmadia illetve Balogh Zs. (2), Anderlich Cs.

**Méhkerék FC-Denevérek 11 : 4 (5 : 3)**

Gólszerzők: Bogyó (4), Tollas, Bordás Cs. és Bordás Gy. (2-2), Árgyelán A. illetve Nagy A. és Szabó Kr. (2-2)

Kiállítva: Paksi Z. (Denevérek)

**Gold FC-Ijedj meg te... 4 : 7 (3 : 1)**

Gólszerzők: Juhász (2), Nagy L., Erdős illetve Kocsis L. (4), Bálint Z., Bálint I., Kocziha

A profi csoport:

Dízel diadal a rangadón - élen a Savanyú-Nudli

**Dízel FC-Biharugra 7 : 1 (10 : 1)**

Gólszerzők: Balogh Cs. (7), Semjéni (6), Vass (2), Józsa, Ruzsa J. illetve Lada

**Savanyú Nudli-Hubertus 11 : 4 (4 : 3)**

Gólszerzők: Barcsai (4), Kocsis Z., Tóth S., Gurzó, Karakas,

Matus, Iszáka I., Furák illetve Berényi J. (2), Bogyó, Belanka

**Méhkerék-Hagymácskák 7 : 4 (2 : 1)**

Gólszerzők: Tapasztó (4), Cziczeri (2), Burai illetve Szabó M. (2), Bende, Czeglédi

**Biharugra-Savanyú-Nudli 0 : 15 (0 : 4)**

Gólszerzők: Karakas (5), Lukucz (3), Barcsai (2), Tóth S., Gurzó, Matus, Iszáka I., Furák

**Hagymácskák-Hubertus 13 : 3 (4 : 3)**

Gólszerzők: Ungor (3), Nagy J., Bende és Hajdú (2-2), Bagi, Czeglédi, Szűcs, Germán illetve Berényi J., Belanka, Gajdács

**Méhkerék-Dízel FC 4 : 5 (2 : 3)**

Gólszerzők: Cziczeri (3), Berényi T. illetve Ruzsa J. (2), Semjéni, Balogh Cs., Józsa

Kiállítva: Berényi T. illetve Balogh Cs.

### Az 7. játéknap programja 2002. január 20. (vasárnap)

Amatőr csoport

8.00 Denevérek-Santos

8.45 Gold FC-Geszt

9.30 Tüdőkórház-Korona Söröző

10.15 Kék Darazsak-Gold FC

11.00 Tüdőkórház-Geszt

11.45 Méhkerék FC-Kék Darazsak

12.30 Korona Söröző-Leel-Őssy Kft.

13.15 Santos-Ijedj meg te ...

14.00 Leel-Őssy Kft.-Denevérek

14.45 Ijedj meg te ...-Méhkerék FC

### Labdarúgás

A Sarkadi Kinizsi Labdarúgó Egyesület ezúton köszöni meg azon szurkolóinak, szimpatizánsainak a támogatását, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-ával támogatták az egyesületet. Ezen összeget sportfelszerelések vásárlására költötte az egyesület. Kérjük tiszteljenek meg támogatásukkal a jövőben is. Adószámunk: 18370016-104.

Köszönjük - Egyesület Vezetősége

### Biliárd

A következő helyszíneken terveznek versenyt tartani, természetesen ez a későbbiek folyamán még bővíülhet:

2002. február 9. Hangulat Presszó, Ady E. u.

2002. február 16. Király Söröző, Zsarói u.

2002. február 17. Korona Söröző, Kossuth u.

2002. március 2. Sarok Söröző, Desseffy u.

2002. március 9. Nádas Söröző, Ady E. u.

2002. március 16. Városi döntő az Iparos Klubban

(dio)

## Mezőgazdasági termelők figyelmébe!

A 2002. évi agrártámogatások mellé megjelent a pályázati kiírása és felhívása. A pályázat útján elnyerhető támogatások beadási határideje jó néhány pályázatnál első negyedévre esik, így ezen határidőkre kívánjuk felhívni a figyelmüket. Ahhoz, hogy a pályázatot a kiírt határidőre be lehessen adni, illetve elkészíttetni, már most meg kell kezdeni.

1) Agrárgazdasági beruházások megvalósításához igényelhető támogatások határideje: **február 28.**

Igényelhető:

- építési jellegű beruházásokhoz: mezőgazdasági-, erdőgazdálkodási-, vadgazdálkodási fejlesztéshez, halászat fejlesztéshez, zöldség-gyümölcs ágazat fejlesztéshez

- ültetvény telepítésekhez: szőlő-, gyümölcsös-, egyéb ültetvény telepítéséhez

2) Egyes élelmiszeripari beruházások megvalósításához igényelhető támogatások határideje: **február 28.**

Igényelhető: hús feldolgozás, -tartósítás, malomipari termékek-, téztafélek-, tejtermék gyártása, burgonya feldolgozás.

3) Biológiai alapok megőrzését, fenntartását és fejlesztését segítő támogatások határideje: **február 28.**

4) Termelői közösségek támogatása. Határidő: **március 4.**

5) Nemzeti agrár-környezetvédelmi program végrehajtásának támogatása. Határidő: **február 10.**

A fentieket a szűk határidő miatt tettük közzé címszavakban megfogalmazva. Egy támogatás megpályázásának meg kell ismerni célját, igényelhetőségét, jellegét és mértékét, az igénylésre való jogosultságot, az igénylés feltételeit, a pályázat tartalmi és formai követelményeit, elbírálás rendjét, a támogatás felhasználásának folyamatát és a támogatás elszámolását, majd végül a megvalósulás ellenőrzését.

A pályázati kiírást a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium 102/2001. (XII. 16.) FVM-rendeletében tette közzé.

A felhívásnak a lényege a határidő megjelölése volt, részleteiben a pályázatkészítőnél és eligazodás, tanácsadás és tájékoztatás céljából a falugazdász irodában érdeklődjenek.

Falugazdászok

## H i r d e t m é n y

Tisztelettel tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a ROVÉRT Kft. 2002. év I. negyedévi patkányirtás munkálatait 2002. február 11-től - február 24-ig folyamatosan végzik.

**Kérjük a lakosságot, hogy az előzetes bejelentéseiket legkésőbb 2002. február 6-áig tegyék meg** személyesen Polgármesteri Hivatal Információs Irodájában, vagy a követ telefonszámon: 66-375-633. A bejelentések alapján a ROVÉRT Kft. szakemberei minden ingatlant felkeresnek, kérjük munkavégzésük során ne akadályozzák őket.

A kihelyezett irtószerek rendeltetés ellenes használatától mindenki óvakodjon!

A szert zárt ládában védett helyre helyezik ki.

**A szer ellenanyaga: K1 vitamin.**

Sarkad, 2002. január 23.

Műszaki és Beruházási Osztály  
Kóvári Arnold  
osztályvezető

## A „STOP” Autósiskola

személygépkocsi és segédmotor-kerékpár vezetői tanfolyamot indít 2002. február 4-én 17.00 órai kezdettel a Bartók Béla Művelődési Központban (Sarkad, Vár u. 2/B.) Jelentkezni lehet a helyszínen, vagy Oláh János iskolavezetőnél.

**Részletfizetési kedvezmény!**

**Oktatásra tankönyvet, tesztlapot, rutinpályát ingyenesen biztosítok! Tájékoztatás Sarkad, Petőfi u. 1/A. sz. alatt személyesen, vagy telefonon: 271-231, 06-20/9-770-123**

**Oláh János iskolavezetőnél.**

DOBOZ KÖZPONTJÁBAN,  
A GUMIS MŰHELY UDVARÁN

**MEGNYÍLT**  
az új, fedett, fűtött, önkiszolgáló  
**KÉZI AUTÓMOSÓ!**  
(megközelítés a Kiss Ernő utca felől)

**PRÓBÁLJA KI!  
GARANTÁLT MINŐSÉG!**

(A legmodernebb UNIWASH technológia, akár 200 Ft-ért lemoshatja autóját)

**BÁLINT JÁNOS**  
2002. január 31-én  
ünnepl  
**50. évi születésnapját.** Ez alkalomból köszönti  
öt: édesapja, édesanyja és az  
egész család.

**A Sarkad, Sánc u. 1. (a Szőlőskert) használtruha boltba új áru érkezett:**  
gyermekruhák, farmer, női ingek, blúzok.  
**1 kg: 1.000 Ft!!!**  
Nyitva: hétfőtől szombatiig: 12.00-18.00 óráig.

**Mónika Ruházati boltomba**  
(Szalontai út 37.) új áru érkezett: női sztreccs farmerok, divatnadrágok, tini topok, blúzok, női tunikák, férfi farmerok, szövet öltönyök, szövet nadrágok, újszülött-és bébiruhák.  
Szeretettel várom kedves vásárlóimat!

**AUTOSISKOLA PÁSZTOR**

A Pásztor Autósiskola autóvezetői tanfolyamot indít **2002. február 5-én 17.00 órakor**. A tanfolyam és a jelentkezés helye: Bartók Béla Művelődési Központ. A tanfolyam díját nem emeltem! **Most is 50%-os elméleti kedvezményt adok!** Céлом az alapos felkészítés, nyugodt oktatási légkörben. A költségeket részletekben lehet fizetni. Tankönyvet, tesztlapokat és rutinpályát használatot ingyen biztosítok. **Ha elnyertem bizalmát, szeretettel várom!**

**Pásztor Tibor**  
iskolavezető és gépjárműoktató  
Tel.: 270-677, 30/22-97-268

**INGATLAN**  
Cukorgyár 13/1. 2 szobás, összkomfortos lakás eladó. Tel.: 06-30/471-48-75.

Gyulai úton családi ház eladó. Iá.: 3,2mFt. Tel.: 375-714.

Tartós bérletre házat vagy lakást keresek. Ajánlatokat a 270-242, 06-20/370-86-56-os telefonszámra kérek.

1. emeleti, 1,5 szobás lakás garázzsal, melléképülettel eladó Cukorgyár 22. Tel.: 270-238.

3 szobás, összkomfortos, gáz-vegyestűzelésű családi ház garázzsal, melléképülettel a városközpontban eladó. Tel.: 375-566.

2,5 szobás, összkomfortos, konvektoros családi ház melléképülettel, garázzsal, a központhoz közel eladó. Tel.: 375-566, 06-20/423-09-22.

Vállalkozásra is alkalmas családi ház eladó Sarkadon, a Kossuth u. 3. sz. alatt. Érd.: Dr. Tóth István ügyvédnél lehet a Szalontai u. 9. sz. alatt. Tel.: 375-408, 06-30/98-39-213.

Összkomfortos családi ház eladó Tulipán u. 5. Iá.: 2.500.000 Ft.

1,5 szobás, fürdőszobás ház eladó Bakrét 11. Érd.: 15 óra után. Iá.: 1.300.000 Ft.

Békéscsabán üresen álló lakás hosszú távra kiadó. Tel.: 271-169.

Ház eladó, emeleti csere is érdekel értékegyeztetéssel, ugyanitt telefonvonal eladó Pacsirta u. 3/A. Tel.: 270-234.

1 szobás lakás párnak kiadó. Érd.: „Összkomfort” jellegre a hirdetőben.

Temesvári u. 23. sz. alatti 3 szobás, összkomfortos családi ház (dupla telken) júliusi kiköltözéssel eladó. Érd.: 270-295, 17-20 óra között!

3 szobás, összkomfortos családi ház eladó Holló u. 14. Tel.: 375-129.

Központban frissen felújított, bútortozatlan lakás kiadó (20.000 Ft/hó + rezsi) vagy eladó. Tel.: 06-20/412-71-75.

Szent I. tér 26. sz. ház a katolikus templom mögött eladó. Tel.: 270-489, 06-30/342-66-70.

Kossuth u. 10-12. sz. alatt 1 + 2 félszobás igényesen alakított emeleti lakás eladó. Tel.: 06-20/97-51-488.

Gyulai úton ház eladó Iá.: 3,5 M Ft. Tel.: 06/30/3821-824.

Padlásszobás ház eladó. Emeleti lakáscsere érdekel. 271-232.

**MUNKA**  
Felszolgálatot keresünk a Kürt u. 1. sz. alatti kis borozóba. Tel.: 06-20/426-68-15.

**ÁLLAT**  
Naposcsibe előjegyezhető márciusi szállítással Munkás u. 49. Tel.: 270-272.

Bábolnai naposcsibe előjegyezhető Gyulai út 50. Tel.: 270-593 Nagy K. 21/A. 271-152.

9 hónapos husky kan kutya eladó. Tel.: 375-828, 06-30/326-92-99.

Malac eladó Csillag u. 3.

140-150 kg-os hízó eladó. Tel.: 375-154.

**Akció a Pelenka boltban!**

Liberó pelenkák ————— 44,-/db-tól  
UP&GO pelenkák ————— 56,-/db-tól  
Bálás pelenkák ————— 37,-/db-tól  
Babaápolási szerek, babakozmetikumok, babaruhák, női betétek széles választéka.

**SZOLGÁLTATÁS**  
Tölgy tűzifa: 1.200 Ft/q, hasítva: 1.300 Ft/q, 5 q-tól házhoz szállítjuk. Molnár István, Bercsényi u. 32. Tel.: 06-60/485-465.

ÜVEGEZÉS: épületek, lakások üvegezése, tükrök, katedrál üvegek szabása, képerkeztetés. Tel/Fax/Üzenetrögzítő: 270-443, 06-30/9-555-005. Veress F. u. 24.

Villanyszerelés, érintésvédelmi felülvizsgálatok, háztartási és kisgépek javítása. Szolnoki Zoltán, Sarkad, Dózsa u. 5. Tel.: 06-30/9-754-790.

Száraz akác és tölgy tűzifát a megyében már csak a ZÉ-FA KFT-től vásárolhat! Telefon: 375-007, 06-60/484-688.

Akciós redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szűnyogháló, napellenző megrendelhető: Sarkad, Veress Ferenc u. 22. sz. alatt (Tisza Videotéka). Tel.: 06-30/205-99-68.

**EGYÉB**  
Gárdonyi u. 12. sz. alatt 2 db konyhai saroklő garnitúra olcsón eladó.

Bolti berendezés (fából szekrények, polcok, pult 2 db, tányéros mérleg, hűtőpult üveges és tükrös) eladó Horgasér 5. Tel.: 270-932.

Villany írógép eladó Cukorgyár 18. Tel.: 270-723.

Paprika-, uborkapalánta nevelést vállalkozó márc-ápr. ültetésre. Kiss István: 375-987, 06-30/223-26-51.

PI-es számítógép monitor nélkül eladó. Iá.: 50.000 Ft. Tel.: 06-20/453-99-72.

Grant CB-rádió eladó. Tel.: 06-30/213-99-74.

Biztonsági gyermekülés — 0-18 kg — és kétfunkciós babakocsi szép állapotban eladó. Tel.: 271-586, 06-30/312-44-60.

1 kétajtós, 1 polcos szekrény 12.000 Ft-ért, 1 ágyneműtartós heverő 10.000 Ft-ért, 1 íróasztal 2.000 Ft-ért eladó Sugár u. 6. Tel.: 06-30/406-66-69.

Lucernamag és hízók eladók Rákóczi u. 41.

Barátnőt keresek 25-35 éves korig. Tel.: 06-20/328-15-49.

Audi és MP3-as lemezek eladók 800 Ft-tól. Tel.: 06-30/249-82-71.

Színes tévé, tévéállvány eladó. Tel.: 375-677.

Grillsütő, Hajdú centrifuga, előtöltős automata mosógép eladó Gyulai út 94.

Eladó 1 db koca levágásra, diófa lambéria 3,4 m2, 1 négyütemű és 1 kétütemű Trabant, varrógép, centrifuga, mosógép, hűtő, gáztűzhely palackkal SKeresztúri út 48.

**Köszönetnyilvánítás**  
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, régi munkatársaknak, akik  
**ID. MOLNÁR GÁBOR**  
(Toldi u. 7.)  
temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvétükkel soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek. Külön köszönet Dr. Bagyinka Zsuzsanna háziorvosnak és Dr. Vincze Árpád főorvosnak, valamint a Tüdőkórház 4. Belgyógyászati összes dolgozójának.  
A gyászoló család

„Ha már nem leszek, s a Nap ragyog,  
érezd egy fénysugár én vagyok.”  
**Köszönetnyilvánítás**  
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, akik  
**MEGYESI PÁL**  
(ny. VB titkár)  
temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvétükkel soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.  
A gyászoló család

**Megemlékezés**  
„Az emlékezéshez nem emlékek, hanem szeretet kell,  
S akit szeretünk, azt nem feledjük el.”  
Soha el nem múló szeretettel emlékezünk  
**LEEL-ŐSSY ANDOR**  
(Bánát u. 44.)  
halálának 1. évfordulóján.  
Felesége és lányai

**KÖSZÖNET NYILVÁNÍTÁS**  
Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak, szomszédoknak, akik  
**NAGY SÁNDORNE**  
szül. Ungor Róza  
(Ságvári u. 2.)  
temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, részvétükkel soha el nem múló, mély fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.  
A gyászoló család

**Drogéria**  
(Kossuth u. 10-12.)

- Vitaminok
- Fogyókúrás termékek
- Immunrendszer erősítők
- Lábbápoló szerek
- Női dolgok
- Ízületre, reumára: illóolajok, fürdőszók
- Fogápolási termékek
- Hajápolási termékek
- Reformkonyha termékei

**Rendezze meg lakodalmi rendezvényét AZ AVAR VENDÉGLŐBEN**  
**800 Ft/fő áron**  
(az ételhez való nyersanyagot és az italt be kell hozni!)  
Ezenkívül még kétféle ajánlatból választhat, ami Önnek kényelmesebb! Dekoráció és terem használata mindhárom esetben ingyenes! Jöjjön, érdeklődjön! Állunk rendelkezésére!

**Menő Manó Videotéka**  
1 db videokazetta kölcsönzése 24 órára: 100 Ft. DVD-film ajánlat: Pearl Harbor (szinkronizált amerikai film) Eszeveszett birodalom (szinkronizált amerikai rajzfilm)

Figyelem! Ne cipekedjen!  
**A Gázfutár ingyenesen**  
házhoz szállítja PB-gázpalackját! Hívja a 06-40/630-430-as telefonszámot (vezetések tarifa, kb. 8 Ft). Dandé Zoltán Sarkad, Vasút u. 75.  
PB-gáz házhoz szállítva: 2.650 Ft.